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4_B8_9A_E8_B5_84_E6_c60_92759.htm 31、（ ）通货膨胀主要

表现为投资、消费、政府开支扩张过快，需求增长明显超过

供给增长，从而导致价格总水平上升。 A、成本推动型 B、

需求推动型 C、结构牵动型 D、传递型 32、不属于鼓励外商

投资的新政策的是（ ） A、鼓励外商投资企业的技术开发和

创新 B、鼓励外商向中西部地区投资 C、进一步扩大服务业

的对外开放 D、降低外商投资企业的所得税率 33、（ ）是全

体居民应汉享受的基本权利之一。 A、社会保险 B、社会救

济 C、社会福利 D、社会优先 34、外商摧毁资企业技术开发

费比上年增加10%以上的，经批准，允许再按技术开发费实

行发生额的（ ）抵扣当年度应纳所得税额。 A、40% B、50%

C、60% D、45% 35、温和的通货膨胀价格上涨程度为（ ）。

A、3%~5% B、5%~8% C、8%~10% D、1%~3% 36、（ ）为反

映经济运行状况的主要标志，控制其是宏观经济管理的重要

目标。 A、就为率 B、失业率 C、物价 D、国民生产总值 37、

目前大多数企业特别是国民企业的富余人员一般占企业的（ 

）。 A、20%~30% B、30%~40% C、20%~25% D、30%~35%

38、（ ）是今后工业发展的主线。 A、结构优化升级 B、加

大科研投入 C、企业集团化 D、以上均不正确 39、轻纺工业

出口额占全国工业总产值的（ ）。 A、30% B、40% C、50%

D、45% 40、促进（ ）成为服务业新的增长点。 A、社区服

务业 B、旅游业 C、房地产业 D、装饰装修业 41、我国有（ 

）的劳动力以农为主。 A、50% B、65% C、70% D、75% 42、



缓解水资源供需矛盾的根本途径是（ ）。 A、引水 B、充分

利用水 C、节水 D、以上均不正确 43下列关于发展城镇经济

说法不正确的是（ ）。 A、 小城镇要立足为农业和农村经济

服务 B、 中小城市大力发展智力密集产业 C、 资源开发城市

要重视持续产业的发展 D、 中心城市要重点发展现代化服务

业、高新技术产业 44、随着人口的不断增加，经济快速发展

，水利基础设施还不能很好地适应国民经济和社会发展的需

要，主要表现在（ ）。 A、防洪能力低，洪涝灾害严重 B、

水资源供需矛盾尖锐 C、水土流失加剧、水环境不断恶化 D

、A、B、C 45、国际航运中心必须拥有水深（ ）米以上的码

头。 A、14 B、15 C、16 D、17 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


